



UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



GENERAL
A/AC. 25/6/Corr. 2
19 July 1950
ORIGINAL: ENGLISH

25

UNITED NATIONS CONCILIATION COMMISSION FOR PALESTINE
FINAL REPORT OF THE UNITED NATIONS
ECONOMIC SURVEY MISSION FOR THE MIDDLE EAST

PART II

Errata

Page 2, second column: To list of conversion rates near bottom of page add:
"1 Iraqi dunum of land = .625 acres = .25 hectare"

Page 31, first column: For table near bottom of page substitute following:

	"Present gross acreage irrigated	Additional gross irrigated acreage possible	Final total gross irrigated acreage possible
Euphrates	3,000,000	2,500,000	5,500,000
Tigris	5,000,000	5,500,000	10,500,000
Total	8,000,000	8,000,000	16,000,000

Page 57, second column: *Summary of Terracing Project.* For last column of figures in table substitute following:

" Cost £P
720,300
720,300
1,440,600

Page 58, In last two columns of table at top of page:

For: " 806,400	2,257,920
806,400	2,257,920
1,612,800	4,515,840
Read: " 720,300	2,016,840
720,300	2,016,840
1,440,600	4,033,680

Page 59, first column, third line from bottom:

For: "£P 6,144,000"

Read: "£P 5,488,000"

Page 59, second column: In final column of table at top of page:

For: "2500

Read: "2,195

2500

2,195

5,000"

4,390"

Page 59:

In Section headed "Afforestation" line 18:

For: "£P 56,595"

Read: "£P 56,800"

Page 60, final column: In table at top of page:

For: "2,500 7,000

Read: "2,195

6,146

2,500 7,000

2,195

6,146

5,000 14,000"

4,390

12,292 "

For: "28,298"

Read: "28,400"

For: "79,200"

Read: "79,500"

For: "148,545"

Read: "148,750"

For: "315,900"

Read: "416,500"

Page 62, last column:

In the table giving summary of all projects for Syria, under "A-Terracing" should read:

" \$US.

1,079,700

927,500

1,573,900

3,581,100

7,162,200"

Page 62, line 5:

Add: "Total length of terraces to be constructed 13,000 kilometres."

Page 63, line 10:

For: "15 semi-skilled labourers" read: "13 semi-skilled labourers."

line 17: Instead of: "24.8" read: "22.10"

line 18: To read: "(b) Supervision and Transport:

£P 98,500 (estimated) ÷ 13,000,000 = .76"

line 20: Instead of: "25.56" read: "22.86"

line 21: Instead of: "25.56" read: "22.86"

line 22: Instead of: "£P 15.36" read: "£P 13.72"

line 32: Instead of: "£P 15.35" read: "£P 13.72"

and for: "£P 806,400" read: "£P 720,300"

Page 63, (cont'd.)

After line 32: add the following headline: *"Complete Project for
Two Years "*

last line of Section II:

For: "cost £P 1,612,800" read: "Total Cost
£P 1,440,600"

Page 64, First column:

line 30: For: "15 semi-skilled labourers" read: "13 semi-
skilled labourers."
line 37: For: "24.8" read: "22.10"
line 40: For: "25.56" read: "22.86"
line 41: For: "£P 15.36" read: "£P 13.72"
line 43: For: "£P 6,144,000" read: "£P 5,488,000"

Second column:

line 10: For: "£P 15.36" read "£P 13.72"
line 11: For: "£P 2,457,600 (say £P 2.5 millions)" read:
"£P 2,195,200 (say £P 2.2 millions)"
line 19: For: "Total Cost £P 5 millions" read:
"Total Cost £P 4,390,000"
line 29: For: "20 years" read "2 years"
line 34: For: "£P 64.56" read "£P 64.50"
line 36: For: "£P 77.36" read "£P 77.30"
line 40: For: "£P 77.36" read "£P 77.30"
line 46: For: "£P 56,595" read "£P 56,800"